

# “爱心助医”落户郑州两家医院 贫困先心病患儿可申请资助

□晚报记者 邢进 实习生 郭娟 卢炜舟

本报讯 “太感谢你们了，要不是你们，真不知道孩子将来会怎么样。”昨天上午，来自甘肃酒泉的于丽霞流着眼泪抱着中国儿童希望救助基金副总干事陈慧说。当日，于丽霞患有先天性心脏病的4岁女儿琪琪，得到该基金“爱心助医”项目5000元的费用资助，并在项目合作医院郑州人民医院接受了手术。

## 首名受助患儿来自甘肃

该项目首名受助的甘肃先心病患儿琪琪只有4岁，是于丽霞夫妇唯一的孩子。琪琪在2岁半的时候开始隔三差五地感冒，而且活动量大身体就受不了，在附近诊所治疗了20多天也不见好。于丽霞夫妇带孩子去酒泉市的医院检

查，先是被确诊得了肺炎，在做进一步的检查时，才发现孩子患有先天性心脏病。

两年来，于丽霞夫妇为了给女儿治病花费了3万多元。小两口的经济状况很差，于丽霞下岗了，丈夫祁建明原来在建筑公司做电工，后来公司裁员也下了岗，家里就靠每月260元的低保补助生活。

去年，他们通过当地街道办事处联系到了北京中国社工协会儿童救助委员会求助，经审核之后，被介绍到郑州市人民医院，成为“爱心救助”项目的首名救助患儿。郑州人民医院心外科主任姜勇说，琪琪患的先天性心脏病必须经过修补手术才能痊愈。整个手术过程用了2个多小时。目前，孩子情况良好，正在进一步的恢复中。

## 申请资助需提供贫困证明

据悉，此次“爱心助医”项目是由中国社工协会下属的中国儿童社会救助委员会携手郑州人民医院共同开展的。该项目针对的是河南省全省范围内贫困家庭的先天性心脏病患儿。该协会儿童希望救助基金副总干事陈慧说，贫困患者需要出示村、乡、县三级贫困证明，符合贫困标准、0~14岁、符合手术适应症的先天性心脏病患儿，均可得到5000元至1万元的救助基金。该基金已经与我省三家医院建立了合作关系，符合救助条件的患儿可在省内三家定点医院进行手术，这三家医院分别是：郑州人民医院、郑州市七院和洛阳市第一人民医院。

**特别提醒：申请救助的患儿家长可拨打0371-66096265详询。**

第二届全国知名网站博客龙亭会开幕

## 36家网站开封论剑

本报讯 昨日上午，第二届全国知名网站博客龙亭会在古都开封开幕。来自全国36家网站的领导和博客负责人齐聚龙亭湖畔，探讨新形势下的网络博客发展前景。本届博客龙亭会的主题是“创新博客文化、推动网站发展”。

本届博客龙亭会由河南省委宣传部主办，开封市委宣传部、大河网联合承办。

大会得到了中宣部舆情局、国新办网络局、全国重点新闻网站和主要商业网站的大力支持，来自人民网、新华网、央视网、中国经济网、中国广播网、光明网、新浪、搜狐、网易、大河网、商都网、中原网、开封网、洛阳新闻网等36家网站的博主负责人和博主代表、《网络传播》杂志以及网站编辑和新闻记者，将在古都开封开展为期三天的交流活动。 本报记者

## 河南高校研制成功 国内首个超声高速加工中心

□晚报记者 张竞映 实习生 王宗培

本报讯 记者昨日从河南理工大学获悉，该校“河南省先进制造技术与装备科研创新团队”研制成功国内第一台超声高速加工中心，并已于4月2日在北京市天马金属加工厂正式投入使用。

据介绍，该超声加工中心具备超声铣削、钻削以及磨削功能，为国内难加工材料的高效精密加工，特别是对高体分金属基复合材料、碳纤维复合材料、硬脆材料的高效加工提供了有力手段。该中心的成功研制，不仅填补了国内超声高速加工中心的空白，而且对推动我国航空航天、国防领域的制造技术进步，打破国际超声加工中心的垄断地位，摆脱超声加工机床依靠进口的局面有着不可估量的重要意义。

## 华文书信大赛结果出炉 我省大学生获特别优秀奖

□晚报记者 张华 通讯员 马艳

本报讯 全世界大学生中谁的中文书信最棒？作为2009世界邮展上的最大亮点，首届全球大学生华文书信大赛结果出炉。包括中、韩、日、新加坡等国家在内的19名选手从参选的10万封书信中脱颖而出。

“昭君，见信好！……笑靥如花堪缱绻，容颜似水怎缠绵？你本属于那水柔情的江南，塞北胡骑，怎堪为你的归宿？”这是荣获特别优秀奖的选手河南理工大学万方科技学院大一学生李洋的作品《写给昭君》，该学院的盛静静以作品《致全体国人的一封信》亦获同样奖项。大赛从去年年底就开始启动，历经4个月，共收到全球大学生寄来的10万封书信。大赛组委会从中评选出一二三等奖和特别优秀奖共19名，其中一等奖由湖南大学的邓琴夺得。

## 今儿继续晴好

明日全省大部有阵雨或雷阵雨

昨日，两位小朋友拿着水枪在陇海路滨河公园内打水仗。近几天，艳阳高照，春风和煦，让人们充分体会到了“春天的温暖”。在今后两天里，天气将有一些变化。据最新的天气资料显示，今天我省春风依旧，全省东南风3级左右。而到了明日，我省西部地区阴天，其他地区多云转阴天；全省大部分地区转阵雨或雷阵雨。郑州市今天天气继续晴好，昨天夜里到今天，晴到多云，东南风3级左右。最低温度12℃到13℃，最高温度23℃到24℃。

晚报记者 马燕 实习生 李猛 / 文  
晚报记者 常亮 / 图



## 《个体工商户名称登记管理办法》本月实施 汉语拼音、英文字母不能上店名

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 本月起，《个体工商户名称登记管理办法》(以下简称办法)正式实施，首次明确规范个体工商户名称。含有拼音、英文字母，以及“中国”等字样的名称不能使用。记者昨日从各工商所了解到，我市将对此类违规名称进行核实和整改。

### 个体工商户可不起名

办法规定，个体工商户可以不起名，比如在农贸市场或批发市场内经营的商户，多数是以摊位号来区别彼此的，并没有具体的商号名称。一户个体工商户只准使用一个名称，向登记机关提出申请，经核准登记后才能使用。

### 经营者姓名可做字号

“该办法非常详细，连形式都作了具体规定。”省工商局注册处孙亚强科长介绍，该办法

规定，个体工商户名称由行政区划、字号、行业、组织形式依次组成。经营者姓名可以作为个体工商户名称中的字号使用。个体工商户名称中的行业应当反映其主要经营活动内容或者经营特点，名称中的组织形式可以选用“厂”、“店”、“馆”、“部”、“行”、“中心”等字样，但不得使用“企业”、“公司”和“农民专业合作社”字样。

个体工商户名称不得含有下列内容和文字：有损于国家、社会公共利益的；违反社会公序良俗，不尊重民族、宗教习俗的；可能对公众造成欺骗或者误解的；外国国家(地区)名称、国际组织名称；政党名称、党政军机关名称、群众组织名称、社团组织名称及其简称、部队番号；“中国”、“中华”、“全国”、“国家”、“国际”字样；汉语拼音、字母、外国文字、标点符号；不符合国

家规范的语言文字；法律、法规规定禁止的其他内容和文字。

办法规定，两个及两个以上申请人向同一登记机关申请登记相同个体工商户名称的，登记机关依照申请在先原则核定，先到先得。

### 名称预先核准不收费

个体工商户在申办名称时，经营范围涉及登记前置许可的，比如，开办餐饮店之前需要先向卫生行政管理部门办理卫生许可证，这种情况下，个体工商户应当申请名称预先核准，但不收取费用。

受理个体工商户名称预先核准申请后，工商部门应当当场作出核准与否的决定。依法不能当场作出决定的，应当在5日内作出核准或驳回的决定。预先核准的个体工商户名称保留期为6个月。在保留期内，不得转让，不得用于经营活动。保留期满，自动失效。

为什么不是所有牛奶都叫特仑苏：迪拜的帆船酒店以其超豪华的标准而冠称七星酒店，特仑苏因其超极致的品质而荣膺“七星”牛奶；星级产地、星级奶牛、星级喂养、星级标准、星级工厂、星级工艺、星级营养七大星级指标，让特仑苏成为顶级牛奶之典范。

# 特仑苏星级产地：好奶出自好牧场

古人云，南橘北枳，在南方甜蜜的橘到了北方就变得又酸又涩。不仅水果受到水土影响大，牛奶一样讲究出生地。选牛奶一样要分清出产地。中国最好的牛奶产自内蒙的牧场，而其中堪称星级产地的是特仑苏专属牧场。这星级既包含有先天的星级自然环境，也包含后天的星级环境维护投入。

## 星级自然环境，纯净无污染，黄金奶源带

牛奶讲究的是品质和营养，而判断的标准首先就是看奶源来自哪里，因为奶牛的生活环境直接关系到牛奶的品质。特仑苏专属牧场地处北纬40度左右内蒙古北部草原，这里被称为中国黄金奶源核心区。这里每年拥有近3000小时的和煦阳光，享受着怡人的暖湿季风性气

候，是牧草生长的绝佳环境，也是奶牛生长的营养胜地。占地8848亩的特仑苏专属牧场是这片黄金区域中的明珠，海拔1100米之上的土壤富含蛋白质和有机质，并且完全没有受到过任何污染，因此正是奶牛生活的绝佳地点。

据特仑苏的相关负责人透露，在当初选址时，成立了专门的专家团队，对内蒙不同区域的土壤资源进行了严格地测算和数据比较，最终才选中了这块“乳都核心区”中土质最丰盛、牧草最肥美、没有受到过任何污染的静谧草原，并将之建设成了内蒙草原上第一流的星级牧场。

## 星级生态保护：维护有保障，天然氧气吧

如果仅仅是天然环境优美，并不足以支撑

“星级”牧场的地位。牧场严格的管理和对奶牛的精细保护，一样对牛奶品质有着极为重要的影响。特仑苏专属牧场，是我国第一批通过国际GAP体系(良好农业规范)认证的牧场，有着近乎苛刻的管理制度。牧场的建设总投资超过4亿元，庞大的费用不仅投入到牧场的设施建设上，更在一开始就专门划出一部分“专项资金”用于长期保护牧场周边的生态环境。牧场周边10公里以内，没有一家工业工厂，甚至连居民都没有，完全隔绝了工业和生活上的人为污染，使奶牛一直生活在近似原生态的环境之中。

为了保持和保护纯天然的土质和牧草，牧场内只允许施有机肥，绝不能使用化肥。在这

里，被誉为“空气维生素”的负氧离子含量长年平均值保持在5000个/立方厘米，远远超过世界卫生组织规定的清洁空气负氧离子含量1000-1500个的标准，“天然氧吧”名副其实。

在这片纯天然土地上，牧场引进了世界顶级的金牌奶牛，自然放养，用精细照料的高级待遇与牧场的纯天然条件相结合，让奶牛享受到了自然与人工完美融合的星级生存环境。特仑苏牛奶与生俱来的天然超凡品质，正是诞生在这天人合一的完美环境之中。至今，特仑苏原奶中每百克牛奶含有33克的天然优质蛋白含量，一直无人能够企及。这充分证明了，星级的牛奶品质，离不开星级的牧场资源。